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ítélet előtt...
Az első tizenhárom összeesküvő 

pc.e befejeződik és közeledik az 
ítélet. Az összeesküvők perének 
tárgyalását (a volt földbirtokosok, 
bankigazgatók, katonatisztek, Horthy- 
diplomaták beismerő vallomásait) 
kevesen hallgatták végig.

Am most százezrek figyelik a bí­
róságot: mi lesi az Ítélet. A pa­
rasztok az üjgazuák, akik a végre 
birfokbavetí földet 1945 tavaszán 
embert erői meghaladó munkával 
művelték meg, hogy ne haljon éhen 
a város népe; munkások, akik éhez­
ve, fázva, a lehetetlennel birkózva 
indították meg az üzemeket, életre 
keltették a közlekedést; a haladó 
értelmiség: orvos, mérnök, tisztvi­
selő, aki a legnehezebb időkben 
szembeszáilí a fenyegető járván) ok­
kai, anarchiával — segített felépíteni 
az országot.

De megjelennek még mások is az 
ítéletelőtti feszült pillanatban. El­
jönnek a holtak : a fehérterror áldo­
zatai, a Donnái elpusztult hadsereg 
katonái, a kommunista vértanuk és 
a többiek megszámlálhatatlan sorban.

A vádlottak padján ülnek, ők az 
urak, akik szolgasorsban tartottak 
minket. Akik, irániunk érzett vak 
gyűlöletből háborúba, pusztulásba 
taszították az országot. Mi pedig ma­
gunknak fölépítettük. Természetes ez 
nekik nem tetszett. S ezért akarták 
visszahozni a n ultat. Ők az urak, 
megbízhatatlan, elpusztítandó elemek­
nek tartották a kisparasztit, a mun­
kást, az értelmiségieket.

Jogfolytonosság"-ió\ beszéltek 
s nekünk eszünkbe jut az uradalmi 
csekdsors, a tiszttartó, aki bennün­
ket hajszolt. Arra a pár holdra gon­
dolunk, amit a demokrácia adott — 
azt akarták elvenni. A csendőrséget 
akarták visszaállítani. Mi az end- 
lödi sortúzre emlékezünk és arra 
a sokszáz munkásra, parasztra, 
akikéi véresre vertek, örök nyomo­
rékká kínoztak 1937-ben a szarvasi 
csendűr-laktanyában. És a többi 
szörnyű emlék : rombadölt városok .. 
Vorcnyezs ... Polgárháborúra is gon­
doltak ezek az urak s bennünket el­
fog az iszonyat: romokban látjuk a 
kétc-sztendős munkánkat. Tehát nyu­
galmunkra, szabadságunkra, éle­
tünkre törtek. Éppen ezért mondjuk: 
Vö9> ölt vagy a nép!

Ez a nép véleménye. Vannak akik 
azt mondják: az összeesküvőket nem 
lehet bántani, hiszen őrültek. Má­
sok meg hogy ártatlanok. Micsoda 
fércek“'. Ahhoz, hogy a Horthi ideje 
alatt százezrek sorsáról döntsenek 
— nem voltak örültek? Ártatla­
nok? Hiszen miniszterük volt, ta- ' 
nácselnőkük, főtitkáruk a demo­
krácia legnagyobb pártjában — 
hogy csak a nagyobbakról szóljunk.

Állapítsuk meg az igazságot: ez 
a bokátösszeverő úri társaság, po­
zícióinak védelmében a múltban 
éppen úgy, mint ma, hajlandó vérbe-

Áprílts.

23
Magyar-szlovák 
lakosságcsere kezdete 
Szarvason

Felakasztják
még e heten Rudolf Hoessb Az an­
gol rádió jelentette Varsóból, hogy 
Hoess, az auschwitzi hóhér kijelen­
tene, nem kíván fellebbezni a ien-

A lakosságcsere végrehajtásaként 
április 8-án egyszerre indulnak meg 
a kitelepítő-vonatok Csehszlovákiá­
ból Magyarországra és viszont. 8-átói 
14 napon át Pitvaros, Nyíregyháza 
és Szlovákkom’ós, 23-ától keidve 
pedig Békéscsaba. Mezőberény, Med-

gyesegyháza, Kondoros, Gyöngyös 
és Szarvas ki telepítési helyekről na­
ponta két szerelvény viszi a kiie'e- 
püíőket és kettő hozza a betelepülő­
ket. Április E-átó! június végéig 
összesen 3600 szlovák család tele­
pül ki Magyarországról.

gjei népbiróség által kimondott ha­
lálos ítélet ellen. Az ítéletet még e 
héten végrehajtják.

GYORS
cseie^ves, OVQgy.

Ä főispán felhívása
Békés vármegye vámőrlésre jogosult önellátóihoz !

Az ország nehéz kenyérellátási 
viszonyaiból adódóan vármegyénk 
ellátatlanjainak a fejadagja nincs 
egészében biztosítva. Kiegészítésre 
szorul, hogy minden ellátatlan újig 
biztosítva legyen, megkaphassa azt 
a minimális fejadagot, amelyet a 
törvény számára biztosit. A várme­
gye kenyérellátásának a biztosítása 
nemcsak köze.látási kérdés, hanem 
a rend és vagyonbiztosítás kérdése 
is. Az éhség rossz tanácsadó...

A Vármegyei Nemzeti Bizottság 
és Közellátási Bizottság március hó 
24-én tarlóit ülésén foglalkozott a 
vármegye kenyérellátásénak kérdésé­
vel és annak biztosítására elhatározta,

hogy vármegyénk területén a vám- 
őrlésre jogosult One1 árók, háztartá­
sonként április hó 1-töl július hó 
31-ig havonként 3 kg, összesen ! 2 
kg kenyérmagveí készpénzfizetés 
ellenében adjanak ie az ellátatlanok 
részére. Minden városban és község­
ben az igy összegyűjtött gabona 
ugyanabban a helységben lesz fel­
használva. Kérem az önellátókat, 
termelőket, hogy a helyi hatóságok 
ilyen irányú felszólításának, megértő 
jóindulattal, vonakodás ré'küi tegye­
nek eleget.

Gyula, 1947. március hó 31.
Keresztes Mihály 

Kispán, közeélísi kormánybiztos

i Az illetékes szervek, az El- 
lenörző Bizottság Szarvasról 

' való eltávozása után a község­
háza elölt téglából kirakott
ötágú csillagot szer­
dán mar el fs tüntet­
ték.

Legyen szabad megjegyez­
nünk : néhány hónappal ezelőtt 
e lap hasábjain hívtuk fel ép­
pen ezeknek a szerveknek a fi­
gyelmét a szintén községháza 
elölt s ez emlékoszlopon pöf- 
feszkedö királyi koronára. Ez 
akkor süket fülekre talált. Kér­
dezzük mi ez ? Az illetékes 
szervek talán a ,dicsőséges* 
királyságot szíVe- 
sebben látnák, mint 
mondjuk az öt világrészt bé­
kés együttműködésre hivó csil­
lag- je Iképet ? . . .

A felszabadulás e^fordiilcxi^rteilc
mey ünneplése

Szarvas dogozói április 5-én d. 
u. 3 órakor ünnepelték meg a fel- 
szabadulás második évfordulóját a 
Turul-mozgóban. Takács Pál szak-
Szervezeti S7>:k ;iiAkr-7 i titkár nvifnitaszervezeti szakmaközi titkár nyitotta 
meg az ünnepélyt. Két esztendővel 
ezciclt — kezdte beszédéi — a világ 
minden szabadsagszere:ő népe hálá­
val tekintett a szövetséges nagyha­
talmak fele, mert megsemmisítették 
az emberiség rákfenéjét: a fasizmust! 
Keieírői a Szovjetunió, Nyugatról az 
angolszász hatalmak adták meg a

és olyan gazdasági és társadalmi 
rendet, amelyben nincsenek küsak- 
mányolók és nincsenek kizsákmá­
nyoltak. Nagy hálával tartozunk a 
Szovjetuniónak amiért kiseperte or­
szágunkból a fasiszta hordákat és

végső döfést a hitleri Németország­
nak, ezzel megmentenék Európát, tie 
talán az egész világot a rabszolga­
ságtól ! Sokmillió ember áldozta éle­
tét, hogy néh'ányszáz háborús száiiiíó 
szaporíthassa a dolgozók kizsák­
mányolóinak, a nagytőkéseknek szá­
mát. Mi magyarok soha többé nem 
akarunk háborúi, h-nem békét es 
jóviszonyi minden szomszédaliamma!

ezzel megteremtene a lehetőségét a 
népi demokrácia ‘megvalósításának.

Opauszki Mária a Szabadsághoz 
c. Petőfi verset szavalta el lelkesen, 
m jd Cserei Pál a MKP lérási titkára 
tartott ünnepi beszédet. Emlékezte ten 
arra, hogy a magyar nép sokszor 
megpróbálta a nézne: ga lerázását, 
de a magyar uralkodó osztály jobban 
félt a nép feltöreki éseV 1 mintsem, 
hogy maga is következetesen küzdött 
volna a német eilen, Így aztán Aba 
Sámueltől Martinovicsig és zz aradi 
tizenháromig sok vértanunk jelezte 
a nép szenvedéseit addig amíg a 
Carafiák és Haynauk utódainak ural­
mát a Szovjet Hadsereg .2 évvel eze­

lőtt végkép megdöntötte. A magyar 
nép mégsem a pusztulásra fog emlé­
kezni hanem arra, hogy a íelszabá­
bu ás utáni napokban 600 ezer paraszt 
megkezdhette a nagybirtokok felosztá­
sát s végrehajtott egy uj honfoglalást.

Amikor a Szálasi-banditák már a

és lángbaboritani az országé*. Ve­
lük szemben állunk mi, a nép óriás 
többsége, E$ mi nyugalmat, bekét, 
munkái, javuló életet akarunk. Tud­
juk, hogy a kettő kizárja egymást. 
Vagy az egyik, vagy a násik éri el 
cé:jit. S annak, aki a .népet szereti,

míg ke*! frnnmia gyűlölni a nép 
ellenségeit. S az ítéletre váró össze­
esküvők a nép ellensége:. Éppen 
ezért mondjuk: vagy ők vagy a 
nép 1 Éppen ezért k >■ vetetjük: 
halál ráfuk !

Cserei Pál

legjobban garázdáikodfak, a demo­
kratikus pártok velük szemben egy­
másra találtak, ahogy lehetett eiién- 
o'hck s ennek köszönhetjük, hogy' a 
szövetséges hatalmak nem azonosí­
tottak a magyar r.tpet a nyakára 
ült kormányzattá*. Ettől a dicsőséges 
szovjetorosz nép és hadserege és 
annak nagy vezére Sztálin szabatii- 
totía meg népünket.

Amikor a reakció látra, hogy a 
demokrácia széleskörű jogokat biz­
tosítói! még az ő számára is, sorait 
rendezte, majd összeesküvést is szőtt. 
A szabadság leple alatt „Szabadság" 
pártot alapított, „Holnap“ című lapc-t 
indított és ebben a’jas raga makkal 
illette a szakszervezeteken Erre vá­
laszúi a nyomdászok addig nem 
hajlandók tovább kiszedni ezt a 
lapot, amíg az Újfasiszta pártvezér 
Sulyok Dezső vissza nem vonja tá­
madásait és biztosítékot nem ad" arra, 
hogy ezek nem fogbak megismét­
lődni. E határozott kiállásukért a
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nyomdászoknak elismerésünket fe­
jezzük ki, mert a demokrácia fegy­
vereivel csak ások lelhetnek, akik 
dolgosnak is a demokrácia érde­
kében.

A fasizmust megdöntöttük, de 
annak szelleme még" nincs leverve, 
fertőz a suttogó propaganda és e - 
homáíyosítja .a tisztánlátást a nép 
valódi érdeke tekintetében. Például 
amikor Tiidy Zoltán volt református 
pap köztársasági elnöksége alatt a 
kisgazdapárt vezérének Nagy Ferenc 
miniszterelnöknek javaslatára a Füg­
getlenségi Front pártjai megegyeztek 
a szabad vaüásöksa'ásra vonatkozólag 
akkor Szarvason a tanárok egy része 
azzal a beállítással, hogy a kommu­
nisták, demokraták a vallást el akar­
ják törölni, aláírásokat gyűjtöttek a 
tanulóktól a fakultativ hitoktatás 
ellen. Reméljük, hogy a néhány de­
mokratikusan gondolkozó tanár meg­
érteti a többiekkel, hogy az ilyen 
magatartás nemcsak a demokráciá­
nak, hanem nekik sem áll érdekük­
ben.

Ellenben, ha fokozottabb mérték­
ben dolgoznak a demokráciáért mint 
eddig, akkor megrövidítik az utat a

iratgHiua ta «allies.
Szarvas községben a Deák Ferenc ; 

utcán nagypénteken éjjel az órsze- ! 
j mes rendőr lőtt íejsebbei a gyalog- j 
I járón haoyaftfekve találta Bertók Pál ; 
: szarvasi lakos közismert népszerű < 
! sportedzőt. Beríók még élt, azonban j 
! a rendőr kérdésére csak hörgő ér- j

telmetlen''hangokat tudott adni, majd 
kb. 20 perc múlva meghalt. A ha­
láleset körülményeinek tisztázására a 
gyulai államügyészség is kiszállott. A 
vizsgálat és a nyomozás fo’yik az 
ismeretlen tettes személyének meg­
állapítására.

Díjtalanul jutnak
a műkedvelők jó színdarabokhoz
Színaarabmeilékiet a „Színháziban.

; 1 \
■ 1; H magyar nép felemelkedéséhez. Min­

denkinek támogatását kérve ehhez a1 " Í :
1; 1

munkához a magyar és a szovjet- 
orosz népek örök barátságának

11 í éltetésével fejezte be beszédét a
' í szónok.

1 ’ í
t

:■ !f 1
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Peíerdi Andornak „Szabad vagy 
népem“ c. költeményét Gombár Pál 
szavalta el hatásosan, végül a kö­
zönség a Szózat elének! ésévei fejezte 
be az ünnepélyt.

í A magyar szír.házkuitúrának ez az 
j ismert és elismert vezető-orgánuma 
j a számos oldalról megnyilatkozó 
> kívánságoknak megfelelően á húsvéti 
: számától kezdve, eddigi teljes terje- 
I deimén felül színdarabmellékletet is 
! ad 3 ennek kapcsán közli a buda- 
j pesti színházak legsikeresebb és 
j irodalmiig legértékesebb szindarab- 
I idnak szöveget. A húsvéti számban 
; a modern orosz dráma megteremtő- 
I jének, Maxim Gorkijnak „Éjjeli 
: menedékhely“ című drámáját közli 

elsőnek, de ezt köveíőleg sor kerül 
Priestley : Váratlan vendég-ére, Jac­
ques Dévai: Francia szobaiány-ára.

Balázs Béla Boszorkánytáncára, Bé- 
keffy-Steila janikajára, a fővárosi 
színpadok egyéb színdarabjaira es 
vidám egyfelvonásosokra is. Az ér­
dekes kultúrprogramm úgy a v dáki 
színházakat, mint a műkedvelő tár­
saságokat érdekli, amelyek eddig 
csak hosszas és költséges utánjárás­
sal juthattak megfelelő darabokhoz. 
A műkedvelőknek kíván segíteni a 
„Színház" akkor is, amikdr mimd a 
rendezés, mind pedig a díszlelezés, 
maszkírozás és egyéb feladatok terén 
díjtalanul áll rendelkezésre a mű­
kedvelő társaságoknak.

FELLENDÜL
a gyümölcs- és szőlőtermelés i

A földmíveiésügyi miniszter szől- 
iőpermetezéshez 600 vagon égetett j 
meszel biztosított, továbbá 50 vagon j 
pétisót és 50 vagon szuperfoszfát 
műtrágyát a gyümölcstermelőknek j 
és a szőlősgazdáknak és szőlőka­
rókat is hatósági áron. 100 kg pétisó í 
ára: 60 szuperfoszfáté: 35 Ft. A 
szőlősgazdák és gyümölcstermelők j 
minden igényükkel a Magyar Sző!- ! 
íősgazdák és Gyümölcstermelők Or- i 
szágos Egyesületéhez forduljanak.

Á Postások Szakszer­
vezete jól sikerüli 
bálát rendezett

az Árpád-szállóban húsvétvasárnap 
este. Pacsai Imre szakszervezeti el­
nök megnyitó beszédében kiemelte, 
hogy a bálát a zászlóalapja javára 
rendezte a szakszervezet. A terem 
ízléses és szép díszítése is emelte a 
táncolok jó hangulatát, de még in­
kább Oncsik Györgynek a táncszü- 
r.etekben mély érzéssel előadott ma­
gyar nótái, Litavecz Rózsinak ked­
vesen és hatásosan eiénekeit műdalai 
és Vágj Ödön operaénekesnek ma­
gasrendű és kifinomult énekkultúrá­
val tolmácsolt operarészletei. A fiatal­
ság jókedvű mulatsága reggel 5 
óráig tartott.

ái ebek veszettség elleni
kötelező védőoltásáról

Figyelem!
Olcsó amerikai 
munkás ruhák kaphatók.

Újhegyi Mihály
szabónál. IV. belker. 5 sz-

A veszettség az egész földön is­
meretes és előforduló, gyors lefolyású 
fertőző betegség, mely elsősorban 
az ebeket és a macskákat, valamint 
a vadon élő húsevőket (farkasok, 
rókák, sakálok, stb.) beteghi meg. A 
többi állatfajok, szintúgy az ember 
ritkábban betegszenek meg és majd­
nem mindig beteg húsevők marása 
folytán.

Régebben Európában valóságos 
járványokat okozott es emberek is 
nagy számban estek áldozatul. Ké­
sőbb, különösen a műit század vége 
felé az éíeíbeíéptetett állategészség­
ügyi óvóintézkedesek következtében 
javult a helyzet. Egyes országokban 
pi. Angliában és egy-két északi or­
szágban sikerült rendészeti úton tel­
jesen kiirtani. Nálunk viszont csak 
csökkenteni lehetett, de még így is 
nagyon gyakran fordult elő. A be­
tegség évről évre az ország sok he­
lyén volt szórványosan megállapítva 
és emiatt majdnem mindig ebzárlat 
volt elrendelve. A.legszigorúbb óvó­
intézkedéseknek sem volt meg a 
kellő eredménye és még az 1920-as 
évek után is 10—12 ember hali meg, 
valamint több száz nagyállat (ló, 
szarvasmarha) pusztult el veszettség­
ben évente. Pl. 1934. évben 153. 
1935. évben 172 esetben állapították 
meg a veszettséget ebeken, ezenkívül 
Budapesten évente 30—70 között 
ingadozott a veszett ebek száma.

Ez a körülmény arra késztette a 
hazai szakembereket, hogy a beteg­
ség ellen olyan védőoltási eljárást 
dolgozzanak ki, mely a beoltott álla­
tokat hosszabb időre biztosan vé­
detté teszi a veszettség ellen. Ez a 
munka hosszas kísérletezés után si­
került. Az 1938. évben a Dunániú! 
egyes részein rendelte el a földmf- 
veiési kormányzat a kötelező ebolfást

és ez az eredmény várakozáson felül 
sikerült, mert az oltás alá eső terü­
leteken egyszerre megszűnt a ve­
szettség. Ezután évenként mindig 
nagyobb és nagyobb területen lett 
elrendelve az oltás, úgy, hogy 1939- 
ben már az egész ország ebaüomá- 
nya beolfatott. Ennek az lett az ered­
ménye, hogy Magyarországon a ve­
szettség teljesen megszűnt és a 
hosszú évtizedek óta nagy költséggel 
femartott Pasteur intézetet, ahol a 
beteg állatok által megmart embere­
ket sorozatos és fájdalmas oltásokkal 
igyekeztek megvédeni, meg kellett 
szüntetni, mivel veszettség hiányában 
nem voltak megmart emberek. Eri 
a kitűnő eredményt három év alatt 
értők e\ mel-hez hasonlót egyetlen 
egy ország sem tud felmutatni egész 
Európában.

(Folytatása következik) 

Földmunkások és Kisbír/okosok
Országos Szövetsége Mezőgazda­
sági Munkaközvetítő Irodájától 

Szarvas,
Tísz-eletiel felhívjuk a lakosság 

figyelmét, hogy a «ttexőgstdasági 
munkások biztosításét megkezd 
tűk és az érdekeltek szíveskedjenek 
az ,Árpád-szálló“ emeleti IV. szá­
mú helyiségében tagsági könyvüket 
átvenni (hozzák magukkal az anya­
könyvi kivonatot vagy pedig a csa­
ládi lapot). Érdekelt minden olyan 
személy, akinek 1 kát. hold vagy 
ennél kisebb földje van.

Felkéri a vezetőség az érdekelte­
ket, hogy OT1 tagsági könyvüket 
minél előbb váltsák ki.

Szarvas, 1947. április 8-án.
Opsuszky Mórlo

a Gazdasági Munkaközvetítő 
iroda vezetője.

Mivégre vagyunk 
a földön ...

Ezekkel a kenetteljes szavak­
kal köszöntötte olvasóközönségét 
a Szadadságpárt napilapjának 
első száma a Holnap vezércikke. 
Es hamar meg is mutatta, hogy 
mivégre, mert nap-nap után mi­
nősíthetetlen támadást intézett 
azok ellen, akik a legsúlyosabb 
áldozatokat vállalják már két 
esztendő óta a tönkretett ország 
talpraállítása érdekében. Ugyan 
mi nem sok jót tételeztünk fel a 
lap indulásával kapcsolatban, 
ismerve a Szabadságpárt és Su- 
lyokék álláspontját a demokrá­
ciával szemben, mindamellett 
arra mégse mertünk gondolni, 
hogy a tekintetes írógárda bél- 
sárt köpköd majd a sajtósza­
badság és a demokrácia szent 
jelszava alatt azokra, akik a 
múlt bűnei terhe alatt szenvedve 
hősi küzdelmet vívnak a fenn­
maradásért.

Aki végiglapozza a Holnap 
eddig megjelent számait, meg­
állapíthatja, hogy a omdai 
munkásságnak nagy önuralmára 
és fegyelmezettségére volt szükség 
ahhoz, hogy a lapot előállítsák. 
Minden napra akadt olyan köz­
lemény, cikk. amely alkalmas 
volt arra, hogy a demokrácia és 
munkáspártok ellen uszítsa ol­
vasóit és a demokratikus re”d 
tekintélyét aláássa.

Az a körülmény, hogy a n\ c m- 
dászok még ennek dacára is 
elkészítették ezt a szellemi ter­
méketlenséget. úgy látszik fel­
bátorította a lap irányítóit arra, 
hogy ezt a szándékos politikáju­
kat folytassák. A nyomdai mun­
kások fegyelmezettségét gyenge­
ségnek tekintették és ezért ra­
gaszkodtak a mind vadabb és 
vadabb közlemények megjelen­
tetéséhez. De a pohár betelt! 
Az ismételt provokáció és a 
szabad szellemiség ellen irányuló 
támadások az öntudatos nyom­
dászok részéről tovább tűrhetok 
nem voltak, ezért a lapnál dol­
gozó nyomdászok éppen a sajtó­
szabadság és a demokrácia vé­
delmében arra az álláspontra 
helyezkedtek, hogy nem vállalják 
tovább a lap előállítását és már­
cius 28-án megtagadták a lap 
kiszedését és nyomását, lgy a 
Holnap tegnappá lett és nem 
folytathatja kútmérgező munká­
ját, mert nem akad az országban 
önérzetes nyomdász, aki segítsé­
get nyújtson a demokrácia hát- 
batámadó szemforgatóinak.

Azóta az ország minden ré­
széről hangzottak el nyilatkoza­
tok. amelyek rokonszenveznek a 
nyomdászok megmozdulásával. 
A demagógia ellen a dolgozó 
munkásság és értelmes értelmi­
ség felveszi a harcot, megvédi az 
épülő demokráciát a szabadság 
és a sajtó kúlmérgezöiiől.

Sulyokéh- országjárásuk köz­
ben személyes tapasztalatokat 
szerezhetnek majd a néphangu­
latról, úgy mint Miskolcon és 
másutt is, tárt karókkal várják.

Kapáló ekére nagyvasat már 
most szerezze be, míg a kész­
let tart. Beszerezhető:

Sárkány vaskereskedőnéi.

Vásároljon kerékpárt részletre Szikránál
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ísíenllsTieleiek
a ~ evangélikus Ciitern plombán vasárnap . 

-ra<n-ar, azó-tempiomban tói isíantiszteie- | 
tét “tartanak. Az istentiszteletek 9 órakor j 
kezdődnek

kát. templomban: Hétköznapokon 
jeege'- 7 es léi 8 órakor csendes szentmí- | 
seT'vasár- és ünnepnapokon reggel 8 és 9 ; 
órákor csendes szentmise, 10 órakor nagy- | 
mise szent beszéddel, délután 3 órakor pe- j 
dig litánia.

Református istentisztelet minden vasár- : 
nap d. e. 10 órakor van, bibliaóra pedig ; 
minden csütörtökön d. u. 4 órakor.

— Eljegyzés Szíoszjár Erzsébet 
és Darida György- kereskedő jegye- j 
sek. (Minden külön értesítés helyett.) -

_ Eljegyzés. J >rdán Mária és 
Demeter György jegyesek. (Minden > 
kü'ön értesítés helyett.)

— Hivotolos óidk. A szarvasi 
járási Ipartestület elnöksége ezúton 
adja az iparosság tudomására, hogy j 
hivatalos óráit április hó 15-től, j 
hétfőn délután 5—7-ig. Kedden d. u. j 
4—7-fg. Sze-dán d. u. 5—7-ig és 
pénteken délelőtt 9-töi—12-ig tartja 1 
ismét.

— Hirdetmény , A Szarvasi Ter­
melő, Beszerző és Értékesítő Paraszt- 
szövetkezet az 2790/1847. M. E sí. 
rendeletnek megfelelően 1947. ápri­
lis 27-én nyitó-mérleg megállapító ; 
közgyűlést tárt a Nemzeti Paraszt- 
párf helyiségeiben. Tárgysorozat: !. j 
Elnöki megnyitó, jegyzőkönyvvezető 1 
és két jegyzökönyvhitelesíiö kijelö­
lése. 2 "igazgatóság jelentése az ; 
17Q0 1947. M, E. sz. rendelettel; 
kapcsolatban és a nyitó-mérleg meg- | 
állapítása. 3. Esetleges indítványok. 
Határozatképtelenség esetén a köz- í 
gyűlést május 4-én tartjuk. Igazga­
tóság.

_ Az E'isób&íllgsti H»g»ieozség
április hó 13-án délután 3 órakor a i 
színkörben rendkívüli .köz­
gyűlést tart, melyre az összes 
tagok pontos megjelenését kéri az

Elnökség,
— Meghívó. A Szarvasi Általános 

Fogyasztási és Értékesítő Szövetke­
zet f oly 0 évi április hó 20-án vasár- ! 
nap délelőtt 9 órai kezdettel a Tu- 
rui-mozgó helyiségében tartja meg­
nyitó mérlegét megállapító közgyü- ; 
lését, melyre a Szövetkezet tagjait 
ezúton is meghívja az Igazgatóság. ; 
Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó, j 
2. Jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv- ; 
hitelesítők és a szavazatszedőbízott- j 
ság kiküldése. 3. Vagyon — teher j 
ismertetése. 4. Az üzletrészek forint ; 
értékének a meghatározása. 5. Az j 
alapszabály 6. §. 1. és 2. pontjának j 
a módosítása.

— Á Magyar Vöröskereszt Gyér- j 
mekosztálya a leromlott testi és ideg­
állapotban lévő nagyobb városok i 
gyermekeinek erősítése végett felkéri i 
az egyes vidéki községek arra vállal- j 
kozó családjait, hogy 5—15 éves ! 
gyermekeknek május—szeptember ;
hónapokban egy-két hónapi időre 
minden ellenszolgáltatás nélkül való 
magukhoz fogadását és ellátását 
vállalják el. k vállalkozó családok 
ebbeli szándékukat jelentsék dr. Ná­
dor Jenő girr.n. igazgató, fiókegyleti 
elnöknél a gimnázium igazgatói iro­
dájában.

Á munkáspártok 54 G;0-oi koptak
az egységes Szövetkezeti Központ vezetésében

A közelmúlt napokban folytatott 
tárgyalások az egységes szövetke­
zeti központ kialakítása tárgyában 
végleges eredményre vezettek. Az 
egységes szövetkezeti központ kon­
strukcióján kívül megegyezik jött 
létre az irányban is, hogy a köz­

pont igazgatóságában és ügyvezeté­
sében a koalíciós pártok ' milyen j 
arányban képviseltessenek. A meg- j 
diiapodús értelmében a két mun- I 
káspárt 21—21'P. a Kisgazdapárt 
Vf/V'o, a Parasztpárt 12°;a-al fog j 
osztozni.

I

Befejeződött a munkáspártok
tervegyezíetése

A Magyar Kommunista Párt és a 
Szociáldemokrata Párt tervbizottsága 
/. év március hó 29-én ülést tar­
tott. Ezen az trésen befejezték a 
két terv egyeztetését. A közös terv

a két párt vezetősége elé kerüi és 
ezek jóváhagyása után mint a mun­
káspártok közös terve lesz a párí- 
kuii megállapodás alapján kiinduló 
pontja a hároméves állami tervnek.

Folynak a közmunkák Szarvason
A község vezető jegyzőjétől nyert 

tájékoztatás alapján közöljük, hogy 
a közmunkák keretében csatorna- 
tisztítást naponkint átlagosan 50, 
utcai fásítást és parkírozást ugyan­
csak 50 munkás végez. Az armen- 
tesiiő társulatnál 200 —250 szarvasi 
lakos dolgozik.

Folyamatban van a mémeiep épü­
letének rendbehozatala is.

A Tessedik-féren még egy sor fát 
ültetnek, a fik közé egyelőre sö­
vény kerül. Ki>, 1500 facsemetét ül­
tetnek ki a község belterületén.

— ArsvakSnyvi hírek. Születtek :
Gráíik János és Szebegyínszky Anna 
leánya Mária, Sebjan Farkas György 
és Pokmszky Judit fia János, Kud- 
iák Mihály ás Kozsuch Zsuzsanna 
leánya Zsuzsanna, Popka .Mihály 
és Lestyan Mária leánya Erzsébet, 
Bakuivá János és K'imaj Mária le­
ánya Mária, Lestyán Pál és Gyuri­
sán Judit leánya" Jolán Magdolna, 
Fekete Ernő és' Licht Ilona Ha Bála, 
Fasang Árpád Antal és Orbán Er­
zsébet Éva fia János Pál. — Há­
zasságot kötöttek: Klirnsj Mihály 
Varga Erzsébet Máriával. Stark Hen­
rik Jakoboviis Irénnel, Mitnyan Já­
nos Szilágyi Máriává:. — Elhaltak : 
Sonkoly János 48 éves, özv. Benyó 
Andrásáé Ganyecz Mária 69 éves, 
özv. Rózsa Béíáné Fehér Etelka 95 
éves, Bertók Pál 40 éves, Pribei- 
szky Mihály 82 éves. özv. Kondacs 
György né Hruska Judit 58 éves, 
Mihalik János 75 éves. Czerjak 
Pálné Jar.ecskó Anna 32 éves.

Ezzel kapcsolatban az elöljáróság j 
kéri a lakosságot, hogy a fiatal ül- j 
fetvéryeket kíméljék és óvják meg j 
különösen a gye;mekek kártételeitől, j 
Kecskéiket ne engedjék az utcára. í 
mert a tavalyi fásítások 75 száza- j 
léka esett áldozatul a kecskék pusz­
tításainak. i

Az állatok legeltetése az utcán : 
mezőrendőri kihágás, amelynek bűn- i 
tevése — az állat elkobzásán kívül [ 
— igen magas — 24.000 Ft-ig ter- j 
jedő oénzbüntetés és elzárás.

— Négyosztályos kereskedelmi
középiskola nyílik meg szeptember 
1-én Szarvason. A Vajda Pe'er gim­
názium vezetősége a gimnáziummal 
kapcsolatos négyosztályos, fiúk és 
lányok részére felállítandó kereske­
delmi középiskola szervezését hatá­
rozta el a kereskedelmi miniszter 
támogatásával. F. év szeptember 1-én 
egyelőre az első osztály nyílik meg. 
Beiratkozhatnak négy középiskolai 
osztályt (gimnázium, polgári iskola) 
végzettek. A kereskedelmi középis­
kola elvégzése a postához, vasúthoz, 
pénzintézetekhez, gazdasági vállala­
tokhoz készít elő, valamint a köz- 
gazdasági egyetemre való felvételre.

— Műsoros nőnap. A Magyar j 
Nők Demokratikus Szövetsége fel­
hívja a tagjainak és a nagyközön­
ség figyelmét, hogy április hó 13-án, 
vasárnap délután 4 órakor műsoros 
nőnapot rendez. Számos megjelenést 
kér a Vezetőség.

Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy a vasúti telepemen

állandóan tűzifa kapható
kicsinyben és nagyban q-ként hasábban 1/20 Ft

q-ként fűrészelt 18'70 Ft
_u 3 0 0 forgalmi adó, nagyobb mennyiségben kedvező 

részletfizetésre is beszerezhető.
Szives pártfogást kér, teljes tisztelettel:

G AAL JÓZSEF
fakereskedő.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonoknak, valamint 

SzSE vezetőségének, játékosainak, 
birkózóknak. Barátság S E-nek. Ma- 
D!Sz-nak, Hunyadi S E-nek, jóbará­
toknak ás ismerősöknek kik szeretett 
fiúnk, illetve bányánk

BERTÓK PÁL
EDZŐ

temetésén megjelentek és azzal mér­
hetetlen nagy fájdalmunkat enyhíteni 
igyekeztek ezúton fogadják megtört 
szivünk köszönetét.

Sza’vas, 1947. ápr. hó 7-én.

Bertók-csaiód.

Felhívás !
A Demokratikus Nőszövetség fel­

hívja Szarvas társadalmát, hogy a 
debreceni Magyar-Román Társaság 
mozgalmai indított éhező román 
gyermekeknek az új termés beta­
karításáig Magyarországon való el­
helyezésére. Ez a mozgalom annak 
a viszonzása, hogy 1945 évben Ro­
mánia sietett ily módon az akkor 
szintén éhező magyar gyermekeken 
segíteni Ezúton is kérünk minden 
nemes gondoikodisú embert, aki­
nek módjában áll, úgy szövetsé­
günknél jelentkezzen, avégett, hogy 
miiven korú gyermeket volna haj­
landó magához venni.

fii rdelméíiy.
Közhírré teszi az elöljáróság a lakosság­

nak, hogy mindazok, akiknek tiszta va­
gyonértéke a 20 000 forintot meghaladja, 
illetve akiknek jövedelme a havi 1000 fo­
rintot eléri. 1947 évi január hó 1 -tol va­
gyonadót, illetve jövedelem -többletadót tar­
toznak fizetni.

Felhívja az elöljáróság a lakosságot, hogy 
mindazok, akiknek vagyonértéke illetve 
jövedelme az adófizetési kötelezettség tel­
jesítését eléri, a vagyonadó illetve jövede­
lem-többletadó fizetési kötelezettségének 
saját érdekében feltétlenül tegyen eleget, 
mert ezen adók f évi január hó 1-től fi­
zetendők s addig is, amíg a kivetés meg 
nem történik, a fizetésre kötelezettek a 
havi előlegeket minden hó 15. napjáig a 
községi pénztárba befizetni tartoznak-

Egyébként a vagyonadó és a jövedelem­
többletadó kiszámításával kapcsolatban a 
részletes és szükséges felvilágosítás a köz­
ségházán az adókerületi irodákban meg­
szerezhető

TURUL-MOZGÓ
12- én szombaton 6 és este 8 órakor
13- án vasárnap 2, 4. 6 és este 8 órakor
14- én hétfőn 6 és este 8 órakor

Uj Amerikai lenyű- /S-Iíi. Év-“ 
göző remek zenés ,jVI JR —T “ 

gyönyörű vígjáték.
Fősz.: A bájos Deanna Durbin. Char­

les Laughton.
Kiegészítő: Magyar heti híradó.___

16— én szerdán 6 és este 8 órakor
17- én csütörtökön 6 és este 8 órakor
A legkiválóbb finn film, két asszony sod­

ródása a szerelemben, címe a 
T*üf J_________ Fősz.: Sven Rolan-LO'.a arany der. Hanna Taiti,

Oiavi Reimas és Lea Jontseno.
Kiegészítő: FRANCIA híradó.

Figyelem I JÖN! Figyelem! JÖN!
A legújabb és legdrámaibb magyar film

„M Á D Á C H"
Az ember tragédiája, halhatatlan költő­

jének élete, szerelme, küzdelme és 
szenvedése.

Á Nemzeti Parasztpárt Szervezete
Í947. április 20 án az egész vasárnapot betöltő műsorral

járási parasztnapo*
és zászlóavató nagygyűlést

rendez, melyre mindenki! szeretettel 
hív és vár a Rendezőség.

MŰSOR:
1. Reggel zenés ébresztő.
2. Délelőtt 11 óráig a zászló felszentelése 

a hitfelekezetek templomaiban.
3. Délelőtt 11-kor zászlóbontó nagygyűlés.
4. Délután 4 órakor bizalmas páriértekezlet
5. Este 7 órakor vacsora az Árpádban.
6. Vacsora után tánc reggelig az Árpádban.

A nagygyűlésre a járás községeinek 
lovasbanderiumai vonulnak fel és a 
nagygyűlést a községek szekértábora
veszi körül. A nagygyűlés ünnepi szónoka

ERDEI FERENC dr.
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I Bért ók Pál

A szarvasi sporttársadaiom nagy 
részvété mellett temették a s pori pá­
lyáról húsvéthétfőn délelőtt Benők 
Pál országoshirű labdarugójátékcs? 
a Szarvasi Sportegyesüíet labdarúgó­
csapatának edzőjét.

Szarvasnak ez a közszeretetben 
álló egyéniségű kiváló szülötte sok 
sikerrel véste De nevét az országos 
sport történetébe is.

Negyedszázados pályafutása alatt 
3 évig Debrecenben játszott, 11 évig 
Szeged színeiben küzdött, közel !2 
éven át pedig e öbb a legtisztább 
sportszeüemtől áthatott játékosként, I 
maid tudását az uj labdarugó nem- : 
zedéknek átadó edzőként Szarvas 
sportkuitúráját gazdagította.

csapataival Európának nagyon 
sok városát bejárta és tapasztalatait, 
szerény modorát meghaladó hatással 
és jelentőséggel fordisotta a magvar 
sport fejlesztésére.

Korai halálával nemcsak egyesü­
letét, hanem az egyetemes magyar 
sportot is nagy veszteség érte, mert 
ma még ritka az ilyen odaadó küz­
dőkedv ü és tehetségű, következetes 
sportszerű életmódot folytató sport­
ember.

Szarvas sportíársadaima akkor őrzi 
meg emlékét a legnagyobb kegye­
lettel, ha mindig nemes pé.danak 
es útmutatónak tekinti Benők Pált.

(0:1)

ui ij-So MADISZ 3 :0 erénybe: íyc:tcf- 
ü.eni kezűit kz, A mérkőzés icíoiyasü aiatt 
Eögyobbrtsíben a pestiek támadlak, azcn- 
böE i»bdáika? a Hunyadi tuJságosan kemény 
ved elme miatt nem tudták érvényesíteni. 
A Hunyadisnak durvaságává] szemben a 

"I vendégek magatartása korrekt volt. A hét- 
fii mérkőzéstől eltérően kapkodó, vagda- 

I iodzó játék alakült ki.
Szamosvőlgyi jól vezetett,

Hunyedl—Sí. MoDíS* 3 ; 2
\ eztite : Szamosvcfgyi.

A vasárnapi torna után a Sz. MaDSSz 
i csapata a Hunyadival kerüli össze. Sza- 
i rnosvöigyi sípjelére a következő felállítás­

ban futnak ki a csapatok.
Hunyadi: Dékanv — Szilágyi II.. Benne 

” Sinka I.. Tóth, Héjjá ■— Tasko, Szító. 
Sinia II , Bídi. Molnár 

r MaCISz : Horvath — Lázár, Kasuba I — * 
hasúba II, Burák. Valasiyán — Bartyík II. 
KrikJak. Miklósi, Kiss, Bartyik I.

A szél a Hunyadit segíti és így mindig 
a szarvasiak térfelén játszik, A Madisz is 
lefut a 29 percben Bartyík megszökik és 
a kifutó kapui mellett kapura lő amit a 
befutó Tóth beljebb segít Fordulás után 
a 4. percben a Hunyadi Tóth révén ki­
egyenlít. maid a 8 percben Burák 11-est 
vét. amit Tóth értékesít Hatalmas mezőny­
játék folyik a páiván, míg a 20. percben j 
Szító növeli a gólok száma', mire válaszul I 
a 35 percben Bartvik I. szépít (3:2]. 

Szamcsvcfgyí jói vezetett

.vitgkűö gyönyörű turret ck«r 
Iáim ? Nézze rreg a „Barátság" 
mozgóban április 19-2G-2i-én a

üővlrág
című gyönyörű alkotási} orosz fil- 
met. Ez a millió színek változata. |

APRÓHIRDETÉSEK
II. ker 1Í2 sz SarokUz eiadó. Érdek.

lődnt ii. ktr. 136 “
~r—-------------—---------- ------------ ------- i't

hpa.et lebontásra e.aüó 16 méter £l>. 
szu egetüt teával. Érdeklődni >{• , T- 
474 szám.

PérikÖziemények
Á No$yo? Ke mmuníete Párt

Szombaton este 7 órakor műsoros 
pártnap az Árpád-száliúban.

\ asárnap tí. u. 2 órakor a pári- 
; házban gyermekdélután érdekes mü- 
! sorral,

A Siocicídemckrofc Perl
A Szociáldemokrata Pár: Népmű­

velési előadásai minden szerdán este 
a pártheiyiségbert.

A Szociáldemokrata Nőr.ozgalom 
vasárnap délután 3 órakor tarifa 
szokásos nőnapját.

BARÁTSÁG-MOZGÓ
Április tl-éf) peníeken 6 es este 8 órakor !

Erso MsDiSi—S*SE 5 0 (2 0) SPORT KIRÁLY
V ezetíe: Bocíovics.

A kétnapos torna Íc£vajtabb rr-erk; 2.c>v 
keruií lejátszásra, A szél kissé alabbhagycít 
araikor a csapatuk kifutnak a ptiiyáia.

Er*o: Kárpáti — Szamos , Kcniba —
Török, Takács, Lugosí — Ante»" 1

I hvú ,fü ke.v Qyükös et.
j höiü wid. Érdeklődni lehel ne k- r -

sz_ alatt. ‘
I , Rá*termelésre alkalmas IC ti'" "- ~j 
; lányává, felsz-erejéssel, ugyanov ,E 

■ d ya : él leül ....
Kiauu. Jözseíszalás 473 íanyaszar -

ni*
I. kér. 629 számú ház eladó ... 

formt.
—------------------- -------------------- 9o6

Első kerület 7! a számú köves-: -..-á 
4 szobás kon,fortos lakóház szí , 
iékbeiyiséggei eladó. Érdeklődni ceyaru'- "

1 drb Johnston kévekótőairaréeé^ 
va nélkül eladó. Garay Kata -j ', 
33 szánt.

30” y-

Ery kuko.ica góre eiadó v k-- 
sz. alatt érdeklődni ugyanott.

Gyékény, nád és gyökeres c x 
Ilii ™L_y|3 szám.

A ;i. kér. 121 sz. ház eladó é1- 
ugyanott.

9ö:

SíSE—McDiSz 5 : 0 (3 0)
Vezette : Bontovics

Kúsvét vasárnapján előmérkózcsként a 
kei hazai csapat került szembe a következő 
ieiiiUtásokban :

SzSE : Baranyai — Gulyán I„ Csatai _
Cemcsák. Gergely, Sznagyik — Kerekes, 
I I . Kerekes II., Janurik Ii., Lustyik, Sinka

MaDISz: Tusiak — l ázár, Bartyik II — 
Kasuba Ii , Muska, Vaiastván — Bartvik I 
Burák. Miklósi, Kiss, Kasuba I.

Ideális íutbalídöban ktríiit lejátszásra a 
mérkőzés. Az SzSE gólokra nem tör, ha­
nem szép. iechmkas iskclajálékot mutat. A 
fiatal Madisz futballisták szívvel és leiekkel 
játszanak 2. percben Kerekes II, hatalmas 
bombájával megszerzi a vezetést, míg a 4. 
percben Janurik II neveli a gólok számát. 
A Madisz is lefut,- de a kitűnő védelmen 
támadásuk elakad. 34 percben szép SzSE 
támadás után Janurik 11. kapura lő"a labda 
már a gólvonalon van ezt Sinka a hálóba 
segíti. Fordulás után gyönyörű játék kelet­
kezik a pályán, az SzSE szép összjátékkai i 
szórakoztatja a közönségei, de a fiatalok 
sem maradnak le és nagy lelkesedéssel i 
játszanak- Míg a 24, peribe* Kerekes II. j 
szögletéből Sznagvik a hálóba továbbítja, a í 
35. percben Kerekes ü. beállítja a végered­
ményt.

Az SzSE szép iskolajátékot mutatott és 
eizei :s nevelte a Madisz fiatal gárdáját.

A Madisz tudatában voitveresegenek.de 
hatalmas küzdeni akarással és lelkesedéssel 
játszott

Bontovics jól vezette a mérkőzést.
E.'SC MoDiSl- Hunyadi 3; 0 (f : 0)

v ezette : Szamcsvöigyi,
Az előmérkőzés után az erzsébel-sorok­

sári csapat a békés szén tundráéi Hunyadival 
mérte össze ezejét. melynek következtében

Ootvari, Csonka, Zimonyi 
SzSE ; Baranyai. — Gulyán I Sznagy.k — 

Dcmcatk, Gergely. Kontár — Csatai, Kere­
kes II. Kerekes fii, Lustyik, Sinke 

Kezdés után az SzSE gyönyörű akciókat 
hoz össze és támadja az Erso kapuját, ahol 
a védelem mindig pontosan ment Szép 

i mezőnyjáték folyik a pályán és az ellen­
felek gyönyörűen küzdenek Magas szm- 

i vonalú nívós játék uralkodik a pályán 
majd Faksz megszerzi a vezetést az Erso 
részére SzSE is rákapcsol, de csatáraik 
lövését nem kiséri szerencse az e*ész csa­
paton szomorúság uralkodik Edzőjük halála 
megrendítette ókét, a délelőtti temetés fá­
radságainak nyomai észrevehetők a iáiéin - 

j sokon. Erso támadása közben Gutyan I. 
Si-est vet. amit Ontváry értékesít. Fordu­
lás után elénk játék folyik. Erso támadá­
sait Baranyai szép védéssel hárítja el, majd 

! Torok szaporítja a gólok számát. Ánióni 
is hálóba talál. Szép Erso támadás után 
Aniont beállítja a végeredményt. Szép tá­
madások után ér véget a.mérkőzés 

Bontovics játékvezető ezen a nagy-iramú ! 
i mér közei ec nit gáiita helyét és rína ne,kui 
i vezette le. Pék;.

Vasóríiöp 

SíSE í—Hunyod;
KolE tí— Srorvcíi Botette 9 

: McDiSz—SíSE Ii 
Sí. MoD.S,—Keiífúri A FC íí,

KézilaSjrfa
KáOE Saróíitíg—Sz. McD.Sz 

8:1 (6:0)
A KAOE Kárpáti — Ncvák, .Magy&r, — 

Horváth, Végh, Cserna. — ízabé. Hajas. 
Karajfű, Ottó. Erőss Íelslhíásu csapattal 
játszott Ezek közül Kárpáti, Novak, Ka­
rat fa. Otte a magyar válogatott tagjai, nüg 
a többi válogatott keretbeli játékos A bu­
dapesti csapat nagyszerű játékot mutatott 
be mié a MaDiSz c&atárséra rossz Lapot 
fogott ki, egyén; játékával nem tudta a gól- 
aranyt csökkentem

Vasárnap bajnoki mérkőzést játszik itt­
hon a MaDJS* 8 Csabai Barátság csapa- 
lAval. Kíts Hihttíy.

2-fn izombaton 6 es este 8 őrekor 
■c-íi ‘'dí-émtp 2. 4. 6 és este 8 óra kor 
;4 en hétfőn 6 es este 8 érakor 
A at asz i «ing“ című magyar regény 

fhmvaltczsta a
BENEDEK HÁZ

Szappanosban 437 C-o1 gy_ 
adó. Érdeklődni i. kér. 460 sz.

3 bőid lóid eladó Gaibha u-iöäeT 
Sz lováé jánvsiial fant a V;: ,,-r c- j

Tartva lebontásra «adó, erdey6-
beiker. 81 sz. alatt. ov

Fősz : Szörényi E*a 
L; magyarul fceszeió

ss Nagy István. 
—.— szövetséges és 

MAFiRl hiraco«..
lt-an szerdán 6 es este 8 c-akcr 
17-en csütörtökön 6 es este 6 érakor 
Wilham Saieyan embe-i lóriénei 

regenyenek fiimvéitezata
Ál

Egy 6x4 méteres épület lebontásra e=- 
tíó j. uer. 353 sz. alatt.

Bohnyal durlőben ;ü hűid te tí t.iC 
Érdeklődni Ili. be.kér 283 sz. ala:: ;

CtíTií

e: komédicja

Harisnya - szemfeisze 
vaiiück II. ker 17 szám.

Tehenet ,ennék tejéire. Cin .. 
4-íS sz. aiatt.

Enr.é a fiimnéi a néző e-e tarul az em- 
teri sors mostoha vaitezata. 

rósz.: Mickey Rooney, Frer.k Mérgen.
Amerikai és Magrar h.rctíok. 

ü 0 N,! Figyelem ! JÖN!
AZt«C:cíz ,ilmSv*-’las legnagyobb aísolasa 

Mege.evenecett ttepmese színes csoaa.a 
E csodás fiirnet mindenki nezze meg!

te— ' ...................... -

Eladó IV. be:str 49 színtű ház. Eict»- 
lódni Vsl. külker, (bosszúson 4i-ü r. z.-: 
Szkíenár Jánosnál. utö

MÁV „52*-es csepío teiázere.'esse t «-• 
!L kor. 342, esi

. uouuea ...,.:e, mmeemtí nezze -

Kövirág

..!• beiker. 257 számú ház elásó, étdtk- 
iödei ugyanott. 987

Hosszúsoron 2 Kishoid to.tí e ad;-. Ér­
deklődni ül. külker. 354 9rS

15-20 HP 2 Rtbts- 
seges Lux marianjáró 
motor mengercsíszolva 
54 collos Gazdasági 
csépiőve!, tejes bőr- 
szijjazatial és leijes fel­
szereléssel SCXX; forin­
tért eladó. V R A N A 
FERENC ii. 66 sz. 
Liska-féie ház. 997

IV. ker. ii9 sz 
auonna! t:aüó.

fiííz vasárié. síz e.i 
989

Fel íe.ek e.atío 
piaci napokon.

.:. ker. s5c. jereauezui 
99ű

IV. ke: 413 számú ház eladó, erdei ód-: 
ugyanott. 991

H ker. 281 házszám aüt! Serényi *0- 
vesút mellett 6 beid eiadó. ’ 952

j-k.V meghaio emberi történetnek 
lenyűgöző fiimváitozatás csccáí- 
ha:?3, ha megnézi a Barátság- 

mozgóban
Az élet komédiája
című gyönyörű fitinaiKoíést.

ingatianforealrrji iroda közvefit 

földbirtokokat házakat. 
gyűmVicsÓsöltef. btr-
befcdásokat, ieeeiöket.

Forduljon teljes bizalommal
LAU KŐ ingatianforgafmí- 

irodához Szarvas 
Szabadsájí-út 22 3.

Jelenleg icbbjtistbb ház eiadó.

Csodás .;aívány istui steme ele 
és megelegtdeiien távoz.k a B - 
ráiság-mozgóbó', ha megnézi a
Bt.HEDEík HÁZ

ti mű szép alkotást} magyar fűmet.

ELADÓ S‘!4

a li! ker. 352:1 ez. BU< MÖR 
I féle ház. Kompiét e fc e d i 6 es 

egyéb bútorok. Értekezni tehet

I Dr Dávid LósíIó ügyvédeiéi.

j SZaRV&SI ÚJSÁG

Ttitíőí merkeerlfi és siet*: 
KOLLAR A ’ H AL Y 

I Ff tzerheezld- ,• C £ E Ft’ PÁL

Fórouc-fc6-;a:íAE i
testmif Pisrsazipín: Pirci'ter Jaooe 
Sooc z deroc «1614 Ft- . Bgkee Gyput 
LkptoitidcóoeoÉ Ntmusee Passzt Pszt 
Szociátóeanokíüs Fin, ntégya* Eors-

mimiW Pét!..
Sierkesztőb^. et ecMCtiveit. i 

Szarvas IL., Satbetiaat-iil íiS/í 
Tt-dcsjszzn t

külker. 121 sz. aiatt Szr.ika Jzr.osrul 
í drb. 15 soros vetőgép sürgősen e.tdo.

S33
fi, ker. 507 számú ház eiadó, érdeklődni 

fi. ker. 19ö szaru aiatt. 995

Túiakőids Alsórétnyomás 30c|l ez. alatt 
35 kishoid szántó tanyával gazdasági épü­
letekkel és VH, külker. Hosszúsor 43c sz. 
alatt 10 kishoid szántó tanyával, gazdasági 
épületekké! és a iV. beiker. 484 sz. aiatt 
ház eiadó. Étdekiödsi iV. ker. 565 fián 
aiatt Reszts Mihály üzletében, (Volt Jzr- 
sik üzieí.) 995

Eiső kerület 8! ja szarná kövesét menti 
4 szobás komfonos laaóház számos me‘- 
;et:helyiséggel eladó. Érdeklődni ugyanott.

975

Nyoiriatoft Malmos Karcfyné kőnyvnyem-
oz ietiao Í5*f.-«íí4>n

Széna eladó ugyanott kukoricaszar elcse­
rélhető nztíétt. Eroekiődni Krebs Kerrt- 
szet. 1000

Eiadó ajtók, ablakok, épfiletia és lzJ 
li. ker. 382 sz. 2

Eiadó !). ktr. 475 sz. ház es ;V. kesu tí 
104 sz. féiház külön Iskassa! azonnali be- 
lidiíöiésre, a féiház esetleg elcserélendő 
egészért ráfizetés búzával v. herével vetett 
toidtíj vagy pénzzel 3

Egy férfi kerékpár, lámpával dinamóvzl 
eladó Cím HL ker. 14. 4

11 ker. 473 számú ház eiadó. iparosnak 
vagy gazdálkodónak alkalmas. 5

Egy jcravalc iparos házaspár szoba 
kcoyhas lakást keres Cím a kiadóban.


